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ACTIVIDAD Nº 9: 
1- Dados los siguientes ejemplos menciona a que función corresponde (RELACIÓN- REGULACIÓN – NUTRICIÓN – REPRODUCCIÓN), luego justifica tu respuesta en cada caso. 
a- Es frecuente ver a los reptiles (animales de sangre fría), exponerse al sol para incrementar su temperatura corporal y energizar sus metabolismos.
b- Tiritar cuando hay disminución repentina de la temperatura ambiental, el cuerpo de los otros animales homeotermos da una señal nerviosa a su musculatura para generar un temblor que genere calor muscular y permita contrarrestar un poco el frío.
c- Un gajo de un vegetal.
d- Vasodilatación cuando entramos en ambientes de mucho calor, nuestro cuerpo ordena el ensanche de los capilares sanguíneos, incrementando la superficie de los mismos expuesta al ambiente, y permitiendo así la pérdida del exceso de calor y enfriando la sangre.
e- Dolor causado por quemadura de 1er grado en la piel o tejido epitelial. 
f-  Un vegetal cuyo  receptor es  encargado de percibir estímulos luminosos o energía solar.
g- Percibir un fuerte olor al entrar a una habitación, luego de un tiempo no logramos captarlo, sin embargo, si alguien más entra la habitación, sus receptores olfativos sí lo percibirán.
h- Proceso de fotosíntesis en un vegetal.
i- Un mamífero alimentándose.
j- Cría de un mamífero.


No duden en consultarme si hay dudas sobre el material trabajado. 
CUALQUIER CONSULTA A DISPOSICIÓN. 
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